

时政新闻

市委举行中心组集体学习会

传达习近平总书记参加兰考县委常委班子专题民主生活会时的重要讲话精神

收听收看“清风中原大讲堂”视频报告

本报讯(郑州报业集团记者 刘俊礼 王继兵)昨日上午,市委举行中心组集体学习会,传达习近平总书记参加兰考县委常委班子专题民主生活会时的重要讲话精神,收听收看“清风中原大讲堂”视频报告。市委书记吴天君强调,要深化认识,把握实质,切实把思想统一到习总书记重要讲话精神上来,严格程序、严格标准、严格要求,以高度的政治自觉组织开展好教育实践活动第二节各项工作,确保高质量召开各级民主生活会。

市领导白红战、高建慧、郭锦昌、刘贵新、王哲、王跃华、张建慧及在郑的市委中心组成员参加学习。市委常委、宣传部部长王哲在会上传达了习近平总书记参加兰考县委常委班子

专题民主生活会时的讲话精神。

在收听收看中国社会科学院历史研究所所长卜宪群作的题为《以史为鉴反腐倡廉》的报告后,吴天君要求,各级领导干部要结合自身实际,深刻理解领会,进一步强化廉政意识,时刻绷紧廉洁自律、反腐倡廉这根弦,自觉做到清醒忧患、警钟长鸣、自重自省,履行好“一岗双责”的责任,按照“加强教育、强化预防、及时警醒,坚决防止影响恶劣的腐败分子产生”的原则,切实抓好我市党风廉政建设。

就学习贯彻习近平总书记重要讲话精神,开展好我市“查摆问题、开展批评”环节的教育实践活动,吴天君指出,习总书记参加兰考县委常委

班子专题民主生活会并发表重要讲话,既是对全体党员干部的一次党性教育,也是对开展教育实践活动、加强党的作风建设和各级领导班子建设的再动员、再部署,具有很强的理论性、指导性和针对性。全市上下要深刻学习,切实把思想统一到总书记的讲话精神上来,从总书记对兰考教育实践活动的肯定中汲取经验,准确把握开展好教育实践活动的方法路径;深化认识用形式主义反对形式主义的危害性,进一步增强抓好作风建设的责任感和主动性;深化认识总书记对党员领导干部提出的“必须坚定理想信念、必须坚持求真务实、必须坚持清正严明”的要求,主动接受党性锻炼,对照做好自我

剖析;深化认识严肃党内政治生活的重要性和必要性,严肃认真地开展好批评与自我批评,推动教育实践活动扎实深入开展。

吴天君强调,要把开好专题民主生活会作为我们解决发展中问题、解决领导班子建设问题、干部队伍建设问题的重要契机,真抓实干,细查深改,努力营造蓬勃向上、干事创业的良好氛围。要抓好关键环节,严格按照要求,认真撰写对照检查材料,深入开展批评与自我批评,绝不能有“应付过关”的思想,特别是各级党委(党组)书记要切实负起责任,发挥好示范带动作用 and 领导组织作用。要坚持以兰考县委常委班子专题民主生活会为标杆,在思想上克服“怕度掌握不好过不了关、怕问题说透了

秋后算账、怕说多了影响团结”的“三怕”、做到“真正敞开心扉、真正把自己摆进去、真正实实在在地整改”的“三真”,落实好总书记提出的“三个统一”的要求,重点抓好认领剖析问题、撰写修改对照检查材料、全面深入开展谈心交心、高质量进行批评与自我批评等环节,按照“团结紧张、严肃活泼”的原则,切实把专题民主生活会开好。同时,要切实处理好活动与改革发展稳定的关系,坚持以活动促改革、促发展、促稳定,用改革发展稳定的成效检验活动的实际效果,确保两手抓、两不误、两促进。

各县(市)区党政主要负责同志、市直单位主要负责同志参加会议。

围绕“六个文明”倡树先进典型

我市“践行价值观 文明我先行”活动拉开帷幕

本报讯 昨日,我市召开开展“践行价值观 文明我先行”主题系列动员会,传达学习中央和省关于培育和践行社会主义核心价值观的一系列工作要求,安排部署我市“践行价值观 文明我先行”主题系列活动有关工作。市委常委、宣传部部长王哲要求,要高度重视,精心组织,确保活动取得实效。

此次“践行价值观、文明我先行”主题系列活动由市委宣传部、市文明办统筹协调,市文明办组织实施,六部门牵头落实。主要围绕文明服务、文明执法、文明经营、文明交通、文明旅游、文明餐桌等“六个文明”开展,坚持一手抓教育、一手抓治理,着眼重点领域,关注重点群体,解决突出问题。通过争创人民满意公

务员集体,争当人民满意公务员,“文明城管”评选,民主评议政风行风,“文明工地”评比,“文明检察官”、“文明法官”、“文明警察”评选,“文明诚信市场”、“文明诚信商户”、“诚信经营示范店”创建,文明交通、文明旅游、文明餐桌活动的开展,倡树先进典型,引领良好风尚,努力使“三个倡导”24个字和“做文明人、办

文明事”的要求落到实处。

王哲要求,要提高认识,进一步增强开展“践行价值观、文明我先行”主题系列活动的责任感和紧迫感。精心组织,确保“践行价值观、文明我先行”主题系列活动取得实效。抓住重点,不断将“践行价值观、文明我先行”主题系列活动引向深入。

郑州晚报记者 李爱琴

郑州青年社会组织可免费参加培训

你是否有自己的“圈子”?它是一个什么样的组织?昨日,记者获悉,共青团郑州市委、郑州市青年联合会将于近期举办首届郑州市青年社会组织项目策划和管理专题培训会,届时将邀请香港社会工作专家区洁盈就青年社会组织发展管理、新媒体运行等内容进行专题培训。

如果你是青年社会组织的负责人,无论你的组织是否登记注册,也无论组织规模大或小,只要你抱着一颗对社会管理创新及青年工作的热心,都可以报名参加此次培训,不收取任何费用。

有意者请拨打报名热线:0371-67185141,或关注官方微信“郑州市青年联合会”留言报名。

郑州晚报记者 柴琳琳
通讯员 杜铮

我市近万大学生报名参军

本报讯 5月13日,我省大学生征兵工作正式拉开序幕,截至5月22日,我市已有9142名大学生在网上报名,志愿参军。

昨日,记者从郑州警备区获悉,从5月14日开始,郑州市“国防情 强军梦”演讲团深入驻郑各大高校开展巡

回演讲活动。

来自武警河南总队直属支队本科大学生士兵李博洋,新郑市旅游局优秀讲解员、好军嫂岳燕博,黄河科技学院播音主持专业本科生刘思豪,河南省军区通信站、大学生女兵远广琳,优秀退伍军人、管城区人武部政工科

职工郁涛,新密市刘寨镇优秀女大学生村官高鑫格等6名同志,组织成郑州市“国防情 强军梦”演讲团,深入河南财经政法大学、西亚斯国际学院、中州大学等9所高校巡回宣讲。

郑州市此次组织的热爱国防、热爱军队的专题演讲

活动,既给广大师生上了一堂生动的国防教育课,也有效推动了征兵工作的顺利开展。从郑州市征兵办统计的数据显示,截至5月22日,全市已有9142人在网上进行了报名。

郑州晚报记者 裴蕾
通讯员 马昕 陈楠

郑州今天或有阵雨雷阵雨

又到周末,天气好像多少有点脾气。继前几天的高温天后,小满后的第一场雨有望今天洒落。

据省气象台预报,昨天夜里,全省阴天,大部分地区有阵雨、雷阵雨,其中焦作、济源、三门峡、洛阳、平顶山、南阳六地区以及安阳、新乡两地区西部部分地区有中雨。今天,全省阴天,有小到中阵雨、雷阵雨,其中信阳地区和南阳、驻马店两地区南部部分地区有大雨,局部有暴雨。全省偏南风转偏北风3级左右。最低温度全省19℃到21℃,最高温度全省25℃到27℃。25日,东南部阴天转多云,部分地区小雨逐渐停止;其他地区多云转晴天。26日,全省晴天间多云。

郑州市昨夜到今天,阴天有阵雨或雷阵雨,偏南风转偏北风3级左右。最低温度20℃到21℃,最高温度26℃到27℃。这可能是入夏以来第一场雷阵雨吧!

郑州晚报记者 马燕

千名大学生报名“养老护理员”

复赛今天开始

本报讯 昨日,记者从郑州慈善总会获悉,“郑州慈善总会2014‘传递温暖 呵护夕阳’大学生担任养老护理员慈善项目高校联动选拔大赛”已结束正式报名。

该选拔大赛自开展以来得到了省内30余所高校学生的广泛关注与积极参与,活动已有1000多名大学生报名。

郑州慈善总会提醒,本次

复赛将于5月24日~28日,分别在以下5所高校进行:河南司法警官职业学院、河南艺术职业学院、郑州大学、河南农业大学、郑州市卫生学校。

具体时间、地点可登录郑州慈善总会官网:www.zzcf.cn及新浪微博查询,微博账号:郑州慈善总会。

郑州晚报记者 裴蕾
实习生 王治